

РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ

здобувачів освіти 5001 групи за ОП "Телекомунікації та радіотехніка" спеціальності 172 "Телекомунікації та радіотехніка" освітньо-професійного ступеня "ФАХОВИЙ МОЛОДШИЙ БАКАЛАВР" щодо виявлення рівня задоволеності проходженням навчальних дисциплін у 1 семестрі 2023-2024 н.р.

номер питання	Питання	Варіант відповіді	Група 5001	
			Всього	6
			Респондент	
			К-сть	%
			4	66,67%
1	З яких навчальних дисциплін у семестрі Ви НЕ ВІДЧУЛИ достатню підготовленість до сприйняття матеріалу? (вказіть, за потреби, якщо такі були)	До сприйняття матеріалу всіх дисциплін був підготовлений інше	4	100,00%
2	Якщо не відчували, то через те, що	необхідний матеріал був важкий для сприйняття інше	1	25,00%
3	В матеріалі яких навчальних дисциплін було, на Вашу думку, НЕВИПРАВДАНЕ ДУБЛЮВАННЯ матеріалу інших навчальних дисциплін, що вивчалися раніше? (вказіть, якщо такі були)	Матеріал не дублювався Дублювання матеріалу було виправдане інше	2	50,00%
4	Для яких навчальних дисциплін треба, на Вашу думку, ЗБІЛЬШИТИ обсяг ЛЕКЦІЙНИХ занять? (вказіть, за потреби, якщо такі були)	Обсяг лекційних занять з усіх дисциплін достатній інше	4	100,00%
5	Для яких навчальних дисциплін треба, на Вашу думку, ЗМЕНШИТИ обсяг ЛЕКЦІЙНИХ занять? (вказіть, за потреби, якщо такі були)	Обсяг лекційних занять з усіх дисциплін достатній інше	4	100,00%
6	Для яких навчальних дисциплін треба, на Вашу думку, ЗБІЛЬШИТИ обсяг ПРАКТИЧНИХ занять? (вказіть, за потреби, якщо такі були)	Обсяг практичних занять з усіх дисциплін достатній інше	4	100,00%
7	Для яких навчальних дисциплін треба, на Вашу думку, ЗМЕНШИТИ обсяг ПРАКТИЧНИХ занять? (вказіть, за потреби, якщо такі були)	Обсяг практичних занять з усіх дисциплін достатній інше	4	100,00%
8	Для яких навчальних дисциплін треба, на Вашу думку, ЗБІЛЬШИТИ обсяг ЛАБОРАТОРНИХ занять? (вказіть, за потреби, якщо такі були)	Обсяг лабораторних занять з усіх дисциплін достатній інше	4	100,00%
9	Для яких навчальних дисциплін треба, на Вашу думку, ЗМЕНШИТИ обсяг ЛАБОРАТОРНИХ занять? (вказіть, за потреби, якщо такі були)	Обсяг лабораторних занять з усіх дисциплін достатній інше	4	100,00%
10	З яких навчальних дисциплін методичних матеріалів (підручники, конспект, методичні вказівки тощо) було НЕ ДОСТАТНЬО? (вказіть, за потреби, якщо такі були)	Методичних матеріалів було достатньо з усіх дисциплін інше	4	100,00%
11	З яких навчальних дисциплін Ви НЕ БУЛИ ПРОІНФОРМОВАНІ (як правило, на початку семестру) щодо форм, критеріїв оцінювання тощо поточного і семестрового контролю? (вказіть, за потреби, якщо такі були)	Викладачі усіх дисциплін ознайомили з формами, критеріями тощо поточного і семестрового контролю інше	4	100,00%
12	З яких навчальних дисциплін оцінювання результатів навчання, на Вашу думку, НЕ ЗАВЖДИ БУЛО справедливим і об'єктивним? (вказіть, за потреби, якщо такі були)	З усіх дисциплін оцінювання було справедливим і об'єктивним інше	4	100,00%
13	З яких навчальних дисциплін Ви НЕ БУЛИ ПРОІНФОРМОВАНІ про порядок оскарження результатів контрольних заходів (поточних оцінок, заліку/екзамену тощо)? (вказіть, за потреби, якщо такі були)	Викладачі усіх дисциплін ознайомили з порядком оскарження результатів контрольних заходів інше	4	100,00%
14	З яких навчальних дисциплін кількість консультацій, що надавав викладач, на Вашу думку була НЕ ДОСТАТНЬОЮ?	З усіх дисциплін кількість консультацій була достатньою інше	4	100,00%
15	Чи підходять навчальні приміщення для проведення занять з навчальних дисциплін? (вказіть, для яких не підходять та чому) (для оффлайн-навчання)	Так, підходять інше	4	100,00%
16	З яких навчальних дисциплін матеріально-технічного забезпечення (оснащення лекційних аудиторій та лабораторій мультимедійним, комп'ютерним, лабораторним обладнанням, програмним забезпеченням тощо) було НЕ ДОСТАТНІМ? (для оффлайн-навчання)	З усіх дисциплін матеріально-технічного забезпечення було достатньо інше	4	100,00%
17	Які навчальні дисципліни, на Вашу думку, НЕ ПОВ'ЯЗАНІ з загальним напрямом навчання за Вашою спеціальністю?	Всі дисципліни пов'язані з загальним напрямом за спеціальністю інше	4	100,00%
18	З яких дисциплін заняття для Вас були цікаві та чому саме? (вказіть, якщо такі були)			
19	Ваші пропозиції по удосконаленню вивчення навчальних дисциплін			